

İK BÜLTEN

"İnsan Kaynaklarında Gelişim Var"



BU SAYIDA

BİZDEN HABERLER

1 SORU
CEVAP

ARAMIZA KATILANLAR

İK'DAN BİLGİLER

ARALIK AYINDA DOĞANLAR

Benim naciz vücudum, bir gün elbet toprak olacaktır. Fakat Türkiye Cumhuriyeti, ilelebet payidar kalacaktır

H. Atatürk



10 Kasım 1938

Mustafa Kemal Atatürk'ün sağlık sorunları 1937 yılından itibaren sıklaşmaya başladı. Ölüm yılı olan 1938'in ilk zamanlarında Mustafa Kemal Atatürk'e siroz hastalığı teşhisi konuldu. Türk doktorların yanı sıra Avrupa'da da alanında uzman doktorlar getirildi ve Mustafa Kemal Atatürk'e tedavi uygulanmaya başlandı.

Mustafa Kemal Atatürk, 1 Kasım 1938 tarihinde, TBMM'nin açılışına hastalığı sebebiyle katılamadı.

Fakat uygulanan tedavilere ne yazık ki cevap veremeyen Mustafa Kemal Atatürk, 10 Kasım 1938 Perşembe günü sabahı saat 09:05'te İstanbul'un Beşiktaş ilçesi sınırlarında yer alan Dolmabahçe Sarayı'nda son nefesini vererek hayata gözlerini yumdu.

16 Kasım 1938 tarihinde Mustafa Kemal Atatürk'ün tabutu, Türk bayrağı ile örtülmüş bir katafalk üzerine konuldu ve Dolmabahçe Sarayı'ndaki büyük tören salonuna yerleştirildi. Mustafa Kemal Atatürk'ü son kez görmek isteyen herkes Dolmabahçe Sarayı'na geldi.

Mustafa Kemal Atatürk'ün cenazesi 20 Kasım 1938 tarihinde çok büyük bir tören, acı ve hüznle başkent Ankara'ya gönderildi.





Tüm yıl boyunca gösterilen eforun ve hedeflere ne kadar ulaşıp ulaşılmadığının masaya yatırıldığı performans görüşmeleri, hem işverenler hem de çalışanlar açısından oldukça önem taşıyor.

Peki, bu önemli görüşme öncesi nasıl bir hazırlık yapmak gerekiyor?

Kapsamlı bir öz değerlendirme yapın

Bir performans görüşmesine hazırlanmanın ilk adımı, kapsamlı ve dürüst bir öz değerlendirme yapmaktır. Bu, görüşmenizden en iyi şekilde yararlanmanızı sağlamak için de kritik bir adımdır. Başarılarınızın ve geliştirmeniz gereken alanların bir listesini oluşturarak işe başlayın. Daha sonra hedeflerinize nasıl ulaştığınızı, veriler sunarak açıklayın. Eğer ulaşamadığınız herhangi bir hedefiniz varsa, yeni yılda bu hedefi nasıl gerçekleştirebileceğinize dair öneriler sunun.

Taleplerinizi desteklemek için veri toplayın

Taleplerinizi kabul ettirebilmeniz en iyi yolu başarılarınızı sunacağınız verilerle desteklemenizdir. Bu hem akılda kalıcılığınızı arttıracak hem de beklentilerinizin yerine getirilmesini sağlayacaktır.

Geleceği düşünün

Görüşmenizin sonunda yöneticiniz, yeni yıl için hedefler belirleyecektir. Kendi önerilerini sunmadan önce de sizin hedeflerinizin ne olduğunu sorar. Bu nedenle yöneticinize, kendiniz için hedefler koymaya hazır olduğunuzu gösterin. Hedef belirlerken kısa ve uzun vade düşünün. Önümüzdeki yıl gerçekleştirmek istediğiniz büyük hedefinizin yanı sıra, üç aylık veya aylık olarak gerçekleştirilecek daha küçük bir hedef de belirleyin. Daha sonra yöneticinizle bu hedeflere odaklanmanıza yardımcı olacak bir eylem planı hazırlayabilirsiniz.

1 SORU CEVAP



Bir kırmızı atacı takas ederek ev sahibi olan Kyle MacDonald!

1979 Kanada doğumlu olan Kyle MacDonald sahip olduğu kırmızı ataç ile beraber 14 eşyayı takas ederek en sonunda para vermeden ev sahibi olmuş bir girişimci.

İşte, kırmızı atacı takas ederek ev sahibi olan Kyle MacDonald'ın hikayesi...

2005 yılında Kyle işsiz kalmış ve ev sahibi olmak istiyordu, masada duran kırmızı ataç gözüne takıldı ve ne yapabilirim diye düşündü. Ardından kırmızı atacı çok sık kullanılan bir takas sitesi olan Crasiglist'e koyarak teklife sundu.

İlham veren hikâyenin devamını Kyle MacDonald'ın TEDx Talks konuşmasından aktaralım.

"Kırmızı atacın fotoğrafını çektim ve Craiglist'e koydum. Ardından iki kız mesaj attı ve "Merhaba, ataç çok güzel. Bizde de balık şeklinde bir kalem var. Takas etmek ister misin?" dediler. Ataçtan daha büyük ve güzel bir kalem olduğunu için kabul ettim. Kalemi, yeniden siteye koydum ve bu kez el yapımı kapı tokmağı ile takas gerçekleştirdim. İlerleyen zamanlarda kapı tokmağını, jeneratör ile takas etmek istediler, ben de kabul ettim. Martin, neon tabela ile jeneratörü benimle değişti. Aldığım neon tabelayı temizledim ve parti kiti başlığında siteye koydum. Radyo ve televizyon programı yapan birisi bana hiç kullanmadığı ve sevmediği bir kar aracını verdi. Daha sonra 'SnoRiders West' adında bir kar aracı dergisi bana ulaştı ve Canadian Rockies bölgesinde iki kişilik ücretsiz tatil teklifinde bulundular. Daha sonra Cintas markasının sahibi bana bir kamyonet verdi ve ben de karşılığında tatil biletini verdim. Zamanla kırmızı ataçtan daha fazla şeye sahip olabileceğimi iyice anladım ve devam ettim. Sonra kamyonete karşılık bir albüm sözleşmesi aldım. 'Albüm çıkarmak isteyen var mı?' başlığında siteye koydum. Müzik yapan bir kadın albüm sözleşmesi karşılığında, Phoenix'te evi olduğunu ve 1 yıl kira almadan oturabileceğimi söyledi. Teklifi kabul ettim ve bir yıl bu evde kira vermeden yaşadım. Evde yaşarken yan komşum bu durumu duydu Birkaç gün sonra bana bir buluşma teklif etti, buluşmaya patronu da katıldı. Patronunun ünlü rock yıldızı Alice Cooper olduğunu öğrendim. Alice Cooper'dan bir akşam yemeği sözü aldım. 2 hafta sonra Corbin Bernsen adlı aktör beni aradı. 'Merhaba, ben Corbin Bernsen, Hollywood aktörüyüm. Şu an bir film yapıyorum ve sana bu filmde bir yan rol vermek istiyorum. Takasa var mısınız?' dedi. Hemen kabul ettim ve Corbin Bernsen'i araştırmaya başladım. Ünlü aktör bir kar küresi koleksiyonu yapıyordu, 6500'den fazla kar küresi vardı. Ona kar küresini teklif ettim ve kabul etti. Filmde rol kapmış olmamla beraber takas sürecim devam ediyordu. Kanada'nın Kipling Belediyesi'nden Bert Roth beni aradı. 'Şehrimizde belediyeye ait birkaç evimiz var. Bu evlerden birini senin sahip olduğun bir şeyle takas edebilir miyiz?' dedi. Ben de Hollywood filminde alacağım yan rolü söyledim ve belediye konseyinde sadece iki kişinin onayı olmasına rağmen, Bert Roth'un çabalarıyla ev sahibi oldum. Sahip olduğum rolün seçmeleri de Kipling'de yapıldı, böylece şehir büyük bir tanıtım etkinliğine ev sahipliği yaptı. 25 sent değerindeki bir kırmızı atacı takas ederek ev sahibi oldum. İşte tüm bu olanlar insanların evet demesiyle başladı."

ARAMIZA HOŞ GELDİN

Sizi Ekibimizde Görmekten Dolayı Çok Mutluyuz.
Aramıza Hoş Geldiniz.



Mişel Aydın

ATF SATIŞ YÖNETMENİ
MERSİN



Kübra Aydın

ATF OPERASYON UZMANI
MERSİN



Işıl Uçar

ATAKO LOJİSTİK İÇ SATIŞ UZMAN YARDIMCISI
İSTANBUL

ARAMIZA HOŞ GELDİN

Sizi Ekibimizde Görmekten Dolayı Çok Mutluyuz.
Aramıza Hoş Geldiniz.



Deniz Alpateş

ATAKO TAŞIMACILIK SATIŞ UZMANI
İSTANBUL



İpek Yıldırım

ATAKO TAŞIMACILIK YÖNETİCİ ASİSTANI
MERSİN



Gönül Gürdal

İNSAN KAYNAKLARI MÜDÜRÜ
MERSİN



BİLGİ KÖŞESİ

İŞ GÖREMEZLİK RAPORU NEDİR?

İş hayatınıza talihsiz bir iş kazası, meslek hastalığı veya iş yapamayacak hale getirerek istirahat etmenizi gerektiren hastalıklar nedeniyle bir süre ara vermeniz gerekebilir. Böyle bir durumda da iş göremezlik raporu almanız gerekebilir.

Böyle bir durumda kişinin çalışmadığı süre boyunca gelirindeki azalmayı telafi etmek için Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) tarafından raporlu kişiye bir ödenek verilir. Bu ödenek de halk arasında rapor parası, hastalık parası veya istirahat parası olarak bilinen geçici iş göremezlik ödemesidir.

İş Göremezlik Ödeneğinden Nasıl Faydalanılır? Şartları Nelerdir?

SGK'dan rapor parası alabilmek için sağlanması gereken şartlar, sigortalının ne sebeple iş göremezlik raporu aldığıyla ilgilidir. Yani hastalık, meslek hastalığı, hamilelik veya iş kazası durumlarında farklı şartlar bulunur. Ortak olacak şekilde şu koşullardan söz etmek mümkün. Sigortalı kişi;

- İstirahatinin başlayacağı günden sürenin bitimine kadar geçerli bir sigortaya sahip olmalı.
- Bir sağlık kuruluşundan istirahat raporu almalı.
- İstirahat süresi boyunca iş yerinde çalışmamalı.

İş Göremezlik Parası Ne Kadar Yatar?

Bu soruya net bir cevap vermek mümkün değil. Çünkü iş göremezlik durumunda SGK tarafından sigortalıya ödenen tutar şu şartlara göre değişiklik gösteriyor:

- Sigortalının kazandığı son 3 aylık brüt ücret
- Son 3 aylık sigorta prim ödemeleri, ikramiye, ek ödemeler
- Son 3 aylık toplam prim gün sayısı
- Tedavinin türü
- Raporlu gün sayısı
- Sigortalı kişi yatarak tedavi edilecekse günlük kazandığı brüt ücretinin yarısı SGK tarafından ödenir. Ayakta tedavi durumunda bu ödenek günlük brüt ücretin 3'te 2'si kadar olur.

İş Göremezlik Ödemesi Ne Zaman Yatar?

İş göremezlik ödemesi almak için çalışanın, sağlık kuruluşundan aldığı sağlık raporunu 5 gün içinde işverenine iletmesi ve iş verenin de aynı süre içinde raporu e-Rapor sistemine girmesi gerekir. Ardından SGK çalışanlarının raporunuzu incelemesini ve uygunluk durumunda onay vermesini bekleyebilirsiniz. Bu süreç normal şartlarda 15 gün içinde gerçekleşir.

HAPPY BIRTHDAY

3 ARALIK
MEHMET MERT
ÖZÇELİK

5 ARALIK
ESRA GENÇ

6 ARALIK
MURAT SAKAR

9 ARALIK
JAN ATAT

12 ARALIK
CAN YILMAZ

26 ARALIK
DİNÇER ALPER



BİR SONRAKİ SAYIMIZDA

GÖRÜŞMEK

DİLEĞİYLE

